
 

 

 

 

就職先企業等に対する大学教育の成果に関するアンケート調査結果について（報告） 

 

１．調査概要 

 １）調査目的：本学の教育成果等を調査し、本学の学修成果の検証等に活用する。 

２）調査対象：学内合同企業説明会参加企業 

３）調査方法：Google フォームによるアンケート調査 

４）回答期間：2023/11/04(土)～2023/12/13(水) 

 

２．アンケート結果概要 

１）集計数：下表のとおり 

対象企業数 455 社 

回答数 300 社 

回答率 65.9% 

 

２）回答結果 

  次ページ以降を参照 



製造業
37%

建設業
34%

サービス業
10%

情報通信
9%

商社 4%

流通 1%

金融 1%
公務員 1% その他 3%

Q1.貴社の業種をお答えください。 （回答数300）

10人未満

0%

10～30人未満

2%
30～50人未満

4%

50～100人未満

12%

100～300人未満

33%
300～1,000人未満

32%

1,000～3,000人未満

13%

3,000～5,000人未満

1%

5,000人以上

2%

Q2.貴社の従業員規模をお答えください。 （回答数300）

20人未満

37%

20～40人未満

23%

40～60人未満

14%

60～80人未満

5%

80～100人未満

4%

100人以上

18%

Q3.貴社における入社5年以内の大学卒以上の社員の人数をお答えください。（回答数300）

1～10人未満

210社

10～20人未満

12社

20～30人未満

4社

45人

1社

250人

1社 0人

72社

Q4.Q3でご回答いただいた人数のうち、大同大学卒の社員が在籍している場合には、その人

数をお答えください。（回答数300）



機械工学科

21%

機械システム工学科

17%

電気・電子工学科

15%

建築・インテリア

デザイン専攻

14%

土木・環境専攻

11%

かおりデザイン専攻

10%

情報システム学科

6%

情報デザイン学科

3%
総合情報学科

2%

Q5.大同大学の卒業生で採用数が多い学科系統を3つまでお選びください。（回答数457）

突出した活躍を

みせている

12%

とても活躍している

57%

活躍している

22%

平均水準

である

8%

活躍しているとまではいえない

1%
活躍していると

言い難い

0%

Q6.大同大学の卒業生は、総じて貴社内でどの程度活躍されていますか。（回答数237）

103
146

113
98

126
181

23
43

64
89

73
39
39

1

健全な倫理観

社会人としての規律性

主体的にかつ目標を定めて行動する力

現状を分析して目的や課題を明らかにする力

失敗や困難なことにもめげずに立ち向かう力

コミュニケーションを通じて他者と協働する力

文化・社会や自然・生命に関する一般的知識

異なる考え方を理解する力

自分の強み・弱みを理解する力

専門領域の知識・理論が身についていること

専門領域の技術が身についていること

専門領域の情報・データを論理的に分析し、課題解決のために応用できること

獲得した知識・技能、態度等を総合的に活用し、新たな知見を創造する力

その他（真面目に仕事に取り組む姿勢）

0 50 100 150 200

Q7.大同大学の卒業生が活躍時に発揮している能力や姿勢、態度をすべてお選びください。

（回答数1,138）

156
213
226

159
221

267
49

100
120

103
95

54
62

1

健全な倫理観

社会人としての規律性

主体的にかつ目標を定めて行動する力

現状を分析して目的や課題を明らかにする力

失敗や困難なことにもめげずに立ち向かう力

コミュニケーションを通じて他者と協働する力

文化・社会や自然・生命に関する一般的知識

異なる考え方を理解する力

自分の強み・弱みを理解する力

専門領域の知識・理論が身についていること

専門領域の技術が身についていること

専門領域の情報・データを論理的に分析し、課題解決のために応用できること

獲得した知識・技能、態度等を総合的に活用し、新たな知見を創造する力

その他（人のために動く力、最後までやり遂げる遂行力）

0 50 100 150 200 250 300

Q8.大同大学の卒業生に限らず、貴社では、新卒採用後5年くらいまでの正社員に、どのような能力や姿勢、

態度を求めますか。すべてお選びください。（回答数1,826）



112

96

140

74

159

251

19

63

69

36

19

7

12

健全な倫理観

社会人としての規律性

主体的にかつ目標を定めて行動する力

現状を分析して目的や課題を明らかにする力

失敗や困難なことにもめげずに立ち向かう力

コミュニケーションを通じて他者と協働する力

文化・社会や自然・生命に関する一般的知識

異なる考え方を理解する力

自分の強み・弱みを理解する力

専門領域の知識・理論が身についていること

専門領域の技術が身についていること

専門領域の情報・データを論理的に分析し、課題解決のために応用できること

獲得した知識・技能、態度等を総合的に活用し、新たな知見を創造する力

0 50 100 150 200 250 300

Q9.以下にあげる能力や態度のうち、大学在学中に特に身に付けて欲しい能力や姿勢、態度を３つお選びくだ

さい。（回答数1,057）

他学よりも

優先して採用したい
33%

ぜひ採用したい
53%

人物次第で

採用したい
13%

どちらともいえない 1%

採用したいという

評価はない
0%

積極的に採用したいという

評価はない
0%

Q10.大同大学の卒業生について、今後、貴社ではどの程度採用したいとお考えですか。

（回答数300）


